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Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk
Balanseventil 1
90-graders vinkelrør 1
O-ring 1
Fingermutter 1
T-kobling med slangemothaker 1
Rett kobling med mothaker 2
Kuleventil 1
Slangeklemme 6
Omløpsslange for risting 1

Monter settet.

Ingen deler er nødvendige – Kalibrer balanseventilenheten.

Montere settet
1. Parker maskinen på en jevn flate, sett på

parkeringsbremsen, slå av motoren og ta ut nøkkelen.

2. Fjern de tre hurtigpinnene som holder de tre
pluggene på bommanifolden på plass (Figur 1).

Figur 1
1. Hurtigpinne (3) 2. Plugg (3)

3. Monter balanseventilenheten som vist i Figur 2, og
sikre den med de tre hurtigpinnene som du fjernet
i trinn 2.

Figur 2
1. Hurtigpinner 2. Balanseventil

4. Monter O-ringen i flenseenden på 90-graders
vinkelrøret, og sett vinkelrøret inn i høyre side av
balanseventilenheten (Figur 3).
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Figur 3
1. Balanseventilenhet 7. Kuleventil
2. O-ring 8. Omløpsslange for risting
3. Fingermutter 9. T-kobling med slangemothaker
4. 90-graders vinkelrør 10. Tappeslange
5. Slangeklemme (6) 11. Tappeventil
6. Rett kobling med mothaker (2)

5. Før en fingermutter over 90-graders vinkelrøret,
og fest vinkelrøret ved å skru fingermutteren over
vinkelrøret helt til den er strammet til for hånd.

6. Finn tappeslangen under maskinen, og kutt slangen
ca. 61 cm fra tappeventilen (Figur 3).

7. Før en slangeklemme over hver slangeende, og
monter en T-kobling med slangemothaker mellom
slangeendene (Figur 3).

8. Fest T-koblingen ved å stramme slangeklemmene på
hver side av koblingen.

9. Kutt omløpsslangen for risting (Figur 3) 5 eller
7,6 cm fra vinkelkoblingen.

10. Monter omløpsslangen for risting fra T-koblingen
til vinkelrøret (Figur 3).

11. Fest slangeendene til T-koblingen og vinkelrøret
med slangeklemmer.

12. Sett inn kuleventilen og to rette koblinger med
mothaker og to slangeklemmer som vist i Figur 3.

13. Fest kuleventilen og to rette slangekoblinger med
mothaker med de to slangeklemmene (Figur 3).

Merk: Bruk rørtape på røret.

Kalibrere balanseventilenhe-
ten
Balanseventilenheten omdirigerer væskestrømmen
tilbake til tanken når du skrur av en del av bommen.
Hver bomomløpsventil på enheten finnes foran den
tilsvarende ventildelen. Du kan justere disse ventilene
for å sikre at bomtrykket forblir konstant uavhengig av
hvor mange bommer som er på.
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Merk: Før du bruker sprederen for første gang
eller hvis munnstykkene er skiftet ut, må du justere
balanseventilenheten så trykket og sprøytemengden
forblir lik for alle bommene når du slår av én eller flere
bommer.

1. Velg et åpent og flatt område å gjøre dette på.

2. Fyll spredertanken med rent vann.

3. Sett sprederbomforlengerene ned, hvis de er
installert.

4. Aktiver parkeringsbremsen og start motoren.

5. Flytt gasspaken til sprøytestilling.

6. Sett pumpebryteren i på-stillingen for å starte
pumpen.

7. Sett alle tre bombryterne og hovedbombryteren i
på-stillingen.

8. Bruk sprøytemengdebryteren til å justere trykket
som leses av på trykkmåleren inntil den er innenfor
området for munnstykkene du monterte på
bommene (vanligvis 276 kPa).

9. Registrer måleverdien på trykkmåleren.

10. Skru av én av bommene med riktig bombryter.

11. Juster bomomløpsventilen (Figur 4) på
balanseventilenheten som tilsvarer bommen du slo
av, inntil trykkavlesningen på måleren er den samme
som den var i trinn 8.

Figur 4
1. Bomomløpsventiler på balanseventilenheten
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